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Результаті роботи за методикою «Тип ставлення родини до терапії

психотропними препаратами» були наступними: ворожий тип був у 31,14%

родин, підтримуючий тип -  13,13%, маніпулюючий тип -  37,70% родин,

відсторонений тип -  18,03% родин.

Висновки: результати, що ми отримали відображають досить скрутне становище

в родинах де є пацієнти з деменцією, далі наша робота спрямована на

встановлення балансу у родинах пацієнтів хворих на деменцію. Це ми вважаємо,

в свою чергу стане складовою для покращення існування цієї когорти населення.

Кирсанова Олена Станіславівна
ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ТРИВОЖНИХ РОЗЛАДІВ У ОСІБ,

ЯКІ ПЕРЕНЕСЛИ COVID-19
Україна, Харків

Харківський національний медичний університет
Кафедра психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи

Науковий керівник: д.мед.н., проф. Кожина ГМ.

Актуальність. З початку пандемії COVID-19 лікарі у всьому світі

зосереджувались на питаннях того, щоб врятувати легені хворих. Тому що

коронавірус в першу чергу спричиняє гостру респіраторну хворобу з ураженням

легеневої тканини. Однак також у перші місяці з’явилися свідчення нервово-

психічних захворювань у пацієнтів, які перехворіли на COVID-19. А саме у

неврологічному журналі Brain була опублікована інформація про панічні атаки,

апатію та інші симптоми тривожно-депресивних розладів.

Мета. Визначити тендерні особливості тривожних розладів у осіб, які перенесли

COVID-19.

Матеріали та методи. До дослідження нами було залучено 56 осіб, які перенесли

COVID-19 та мають тривожні розлади, обох статей, у віці 20-55 років. У

дослідженні ми використали клініко-анамнестичний, клініко-психопатологічний

та психодіагоностичні методи: госпітальної шкали тривоги і депресії (HADS),

шкали самооцінки тривожності Ч.Д. Спілбергера -  Ю.Л. Ханіна.
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Результати дослідження: в ході нашої роботи ми отримати такі результати за

шкалою HADS: субклінічні прояви депресії спостерігалися у 23,81% жінок та

44,19% чоловіків, клінічні прояви депресії -  76,19% та 55,81% відповідно;

субклінічні прояви тривоги спостерігались у 33,33% жінок та 48,84% чоловіків,

клінічні прояви тривоги -  66,67 % та 51,16% відповідно. За шкалою самооцінки

тривожності: низька ситуативна тривожність спостерігалась у 15,78% жінок та

20.83% чоловіків; помірна ситуативна тривожність у 26,31% та 50%відповідно;

виражена ситуативна тривожність -  57,91% та 29,17% відповідно. Щодо

показників реактивнісної тривожності ми отримали наступні данні: низька

реактивна тривожність спостерігалась у 26,31% жінок та 50%чоловіків; помірна

реактивна тривожність у 57,91% та 29,17% відповідно; виражена реактивна

тривожність -  15,78% та 20,83% відповідно.

Висновки. За результатами дослідження бачимо, що у досліджуваній групі більш

виражені прояви тривоги та депресії у осіб жіночої статі, однак у виборці

чоловіків також спостерігаються тривожні розлади, але у меншого відсотка осіб.

Отримані результати говорять про те, що у подальшому слід розробити та

впровадити комплексну систему терапії жінок і чоловіків з тривожними

розладами, які перенесли COVID-19.

Кондратенко Анастасы Павлівна
ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕПРЕСИВНИХ РОЗЛАДІВ У ХВОРИХ

НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ 2 ТИПУ
Україна, Харків

Харківський національний медичний університет
Кафедра психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи

Науковий керівник: професор Сінайко В.М.

Актуальність. Психічні розлади входять до численних ускладнень у хворих на

цукровий діабет (1ДД), які значною мірою погіршують його перебіг. За останніми

даними, цукровий діабет 2 типу (ЦД2) займає восьме місце у світі за причиною

інвалідності, а депресивні розлади посідають четверту позицію.
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